
Ботев победи Локо на Лаута
Събота, 19 Март 2011

  

Ботев победи с 2:1 Локомотив в мач от 19-ия кръг на Елитната юношеска група до 17
години. Головете за "канарчетата" отбелязаха Неджиб Неждеб и Петър Караджов.

      

Срещата започна с натиск на "черно-белите" и в 6-ата минута имаха отлична
възможност да открият резултата, но тя бе пропиляна от играч на домакините. В
средата на първата част "жълто-черните" изравниха играта, като двата отбора
получиха и доста жълти картони. В 33-ата минута Милен Лефтеров изведе Неджиб
Неждеб срещу вратаря на "смърфовете" и нападателят на Ботев го прехвърли. До края
на полувремето локомотивци изпуснаха няколко шанса да изравнят.

  

След почивката отново "черно-белите" натиснаха, но само 3 минути след началото на
втората част останаха с човек по-малко, след като вратарят им бе изгонен, след като
спъна Милен Лефтеров, който оставаше на празна врата. Под рамката на вратата
застана полеви играч на Локо и веднага след изпълнението на фала той сгреши, като не
улови топката и тя попадна в Петър Караджов, който отблизо удвои преднината на
"канарчетата". След това попадение възпитаниците на Красимир Димитров тръгнаха да
обръщат мача и в средата на втората част върнаха едно попадение. До края на срещата
нови голове не паднаха, а Ники Димитров от състава на Ботев получи втори жълт
картон и напусна преждевременно терена.

  

След края на мача група от 15-ина фена на Локомотив без повод нападнаха
журналистите от официалния сайт на Ботев, които бяха на помощното игрище на Лаута
да отразяват мача. Фотографът бе нападнат в гръб, след което получи 1-2 удара в
лицето. Той бе откаран в УМБАЛ "Св. Георги", където му бе оказана медицинска помощ.
Домакините на срещата не бяха осигурили нужните зони за двете агитки и се стигна до
размяна на остри реплики по време на мача. След края на срещата фен на Локо бе
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задържан от органите на реда.

  

Фотогалерия от мача вижте  тук .
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